
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                       Συνεδρίαση 7η
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                     της 17/11/2022
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
Ταχ Δ/νση Πλαστήρα  50, 14576 ΔΙΟΝΥΣΟΣ                                    Αριθ. Απόφασης  32/22
                    

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της  17/11/2022  της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας
Διονύσου.

Σήμερα ημέρα  Πέμπτη  και  ώρα  13.00 μ.μ. το Συμβούλιο  Κοινότητας Διονύσου
συνήλθε  σε  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθμ.  Πρωτ.:  35153/2022
πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Συμβουλίου,  που  δημοσιεύθηκε  στον  ειδικό  χώρο  του
Δημοτικού  Καταστήματος  Διονύσου   και  επιδόθηκε  στα  μέλη  του  Συμβουλίου  της
Κοινότητας Διονύσου σύμφωνα με την παρ.3 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 και όπως
αυτή αναπροσαρμόστηκε με τον Νόμο 4555/2018 “Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Πρόγραμμα Κλεισθένης  Ι” άρθρο 89 για την σύγκλιση του
Συμβουλίου Κοινότητας,  για συζήτηση και λήψη απόφασης  στα παρακάτω θέματα  της
ημερήσιας δ/ξης : 

Θέμα 1ο:  «Aίτημα κατοίκου για τοποθέτηση απαγορευτικών πινακίδων στάθμευσης
βαρέων οχημάτων και ανάλογης διαγράμμισης σε τμήμα της οδού Κίου».
Θέμα  2ο:  «Μελέτη για  τοποθέτηση σχαρών για  την  απορροή ομβρίων  στις  οδούς
Δεινοκράτους και Ευμένους στην Κοινότητα Διονύσου».
Θέμα 3ο:  «Αίτηση για παρατάση ταφής».
Θέμα 4ο:  «Σχέδιο αντιμετώπισης χιονοπτώσεων στην Κοινότητα Διονύσου».
Θέμα 5ο:  «Απομάκρυνση μπάζων από τη θέση Πηγαδάκι της εταιρείας AΚΤΩΡ».
Θέμα 6ο:  «Θέματα που αφορούν το Δημοτικό Κοιμητήριο της Κοινότητας Διονύσου»

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε ότι ήσαν παρόντα τα (6) έξι
μέλη του συμβουλίου της Κοινότητας  Διονύσου.   
 

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ

1) Μπάσης  Αναστάσιος του Μιχαήλ (Πρόεδρος) 1)   Γεωργοκίτσος Λάζαρος
2) Τσάκωνα Αικατερίνη
3) Κατσανεβάκης Θεόδωρος
4) Μπομπής Κωνσταντίνος 
5) Οικονομάκου Καλλιόπη
6) Ιατρού Δέσποινα

Τα πρακτικά της συνεδρίασης κρατήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Αν. Μ. Μπάσης ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.
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Θέμα 4ο:  «Σχέδιο αντιμετώπισης χιονοπτώσεων στην Κοινότητα Διονύσου».

Ο Πρόεδρος κ. Αν. Μ. Μπάσης έθεσε την εισήγησή του υπ’ όψη του Συμβουλίου,

Για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των χιονοπτώσεων στην Κοινότητα Διονύσου, όπως και την περσινή
χρονιά  προτείνω  να  κατατεθεί  το  ακόλουθο  σχέσιο  το  οποίο  θα  κοινοποιηθεί  στους  αρμοδίους
εντεταλμένους συμβούλους Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, έτσι ώστε να προβούν στις απαραίτητες
ενέργειες  :

Στην Κοινότητα Διονύσου πρέπει να εξασφαλισθούν τα εξής :

Α. ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ  ΜΕΤΡΑ 

1.  Λειτουργία  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Διονύσου  ως ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ  ΚΕΝΤΡΟΥ ,  με
επικεφαλής  τον  Πρόεδρο της  Κοινότητας  σε  συνεργασία  με  τον  αρμόδιο  Αντιδήμαρχο  Πολιτικής
Προστασίας , προκειμένου να συντονίζει τις Υπηρεσίες που θα επιχειρούν στην Κοινότητα.
2 Εγκατάσταση στην Κοινότητα εναλλακτικού συστήματος επικοινωνιών ( VHF ), για επικοινωνία
με συνεργεία που επιχειρούν στην περιοχή , σε περίπτωση διακοπής των τηλεφωνικών γραμμών. 
3.  Εγκατάσταση γεννητριών στα αντλιοστάσια  νερού με  τους  απαραίτητους  αυτοματισμούς  και
εφοδιασμός τους με τις αναγκαίες ποσότητες καυσίμων. 
4.  Αντικεραυνική  προστασία της Κοινότητας με τοποθέτηση πρόσθετων αλεξικέραυνων εκεί που
δεν υπάρχουν ( π.χ. Διονυσοβούνι ).
5.  Σύνταξη  ,  σε συνεργασία με την Πολιτική Προστασία του Δήμου  ‘’  ΔΕΚΑΛΟΓΟΥ ‘’ μέτρων
προετοιμασίας και αντιμετώπισης των έντονων καιρικών φαινομένων.
6. Επικαιροποίηση  λίστας ευπαθών συμπολιτών μας για παροχή βοήθειας τους.
7. Συνεχής ενημέρωση των πολιτών μέσω της ιστοσελίδας του Δήμου , τόσο προληπτικά , όσον και
κατά την εξέλιξη των φαινομένων, με συγκεκριμένες οδηγίες για την προφύλαξη τους .
8.  Προληπτικός έλεγχος και  service των μηχανημάτων που θα επιχειρήσουν και καθορισμός των
απαραίτητων βαρδιών του Προσωπικού για την κίνηση τους.
9.  Προληπτικός έλεγχος  για το  εάν ο ΔΕΔΔΗΕ έχει  καθαρίσει  τα κλαδιά από τα ηλεκτροφόρα
καλώδια όπως απαιτείται , για την αποφυγή διακοπών ηλεκτρικού ρεύματος.

Β.  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ  ΜΕΤΡΑ

Στην Κοινότητα Διονύσου πρέπει να εξασφαλισθούν τα εξής :

Σε μηχανήματα : 

o Το τρακτέρ, το  Iveco, το  Comatsu και τα ημιφορτηγά  mitsubishi και το  mazda τα οποία θα
πρέπει να επισκευαστούν και να τοποθετηθούν καινούριες αλατιέρες (για τη ρίψη αλατιού), τα
οποία ήδη βρίσκονται στην Κοινότητα, με την επισήμανση ότι πρέπει να υπάρξει μέριμνα να
τοποθετηθεί η αλατιέρα και οι αλυσίδες, στο Ιveco.

o Δύο 2  JCB και  δύο  bobcat,  ένα  για να φορτώνει  το  αλάτι  και  ένα για τη διάνοιξη στενών
δρόμων,  με την επισήμανση ότι δεν διαθέτει αντίστοιχα μηχανήματα ο Δήμος και ως εκ
τουτου πρέπει να υπάρξει μέριμνα για σύναψη σχετικής σύμβασης με ιδιώτη. 

o Δύο (2)  ημιφορτηγά που ήδη υπάρχουν στην Κοινότητα,  για  να ρίχνουν συνεχώς αλάτι  και
ζητάμε να μας προμηθεύσετε καινούριες αλατιέρες.

o Η απαραίτητη εφεδρεία μηχανημάτων μέσω του ΣΠΑΠ
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Σε ανθρώπινο δυναμικό : 

o Επόπτης :  Καλλιγέρης Εμμανουήλ
o Οι οδηγοί : Καραγιώργος Κυριάκος, Μπάσης Ιωάννης και Ρούσσος Νικόλαος για να χειρίζονται

το iveco, 
o Οι χειριστές : Μεγαγιάννης Δημήτριος του Χ. και Αλεξανδρής Εμμανουήλ και επί πλέον ένας

ακόμη, για να χειρίζονται το τρακτέρ.
o Το πρόσθετο προσωπικό : Θεοδωρόπουλος Παναγιώτης, Μπιτούνης Ιωάννης για να χειρίζονται

τα ημιφορτηγά καθώς επίσης και Μεγαγιάννης Δημήτριος του Π για να χειρίζεται το ημιφορτηγό
και το Iveco, εφ΄όσον απαιτηθεί.

o Το υπόλοιπο προσωπικό να είναι σε επιφυλακή, εφ΄όσον απαιτηθεί.
o Χρειαζόμαστε δύο άτομα επιπλέον  για να συνοδεύουν τον εκάστοτε οδηγό του

ΙVECO.

Επισημαίνεται ότι οι εν λόγω υπάλληλοι γνωρίζουν τις ιδιαιτερότητες της περιοχής μας
και μπορούν να δράσουν, άμεσα και αποτελεσματικά.

Σε μέσα:

o Εξασφάλιση ενδοεπικοινωνίας,  αφού σε πολλά σημεία της περιοχής δεν υπάρχει  ευκρινές
σήμα της κινητής τηλεφωνίας, με ότι αυτό συνεπάγεται για τον απαραίτητο συντονισμό αλλά
και την εξασφάλιση εργασίας σε ακραίες συνθήκες.
 Για το λόγο αυτό πρέπει να υπάρξει μέριμνα για την αγορά καινούργιων ασυρμάτων.

Σε αναλώσιμα:

o Να  υπάρχει  μέριμνα  διάθεσης  δύο  τουλάχιστον  βαρελιών  πετρελαίου,  για  τη  σχετική
τροφοδοσία του εξοπλισμού, για την αποφυγή άσκοπων μετακινήσεων στο πρατήριο του Αγίου
Στεφάνου.

ΒΑΣΙΚΗ  ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ

Για  την  αποτελεσματικότερη  αντιμετώπιση των  επικίνδυνων  καιρικών  φαινομένων
(χιονοπτώσεων  κτλ  ),  επισημαίνεται  ότι  είναι  απαραίτητη   η  μεταφορά στη  Δημοτική  μας
Κοινότητα της πλήρους δικαιοδοσίας και ευθύνης     διακπεραίωσης   των απαραίτητων ενεργειών.

και στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον αρμόδιο Αντιδήμαρχο για θέματα Πολιτικής Προστασίας κ. Εμ.
Κόκκαλη ώστε να ενημερώσει το Συμβούλιο σχετικά με την εισήγηση και το εν λόγω σχέδιο.

Ο κ. Κόκκαλης ανέφερε ότι γεννήτριες υπάρχουν παντού, επίσης ότι το αιτούμενο αλεξικέραυνο μπορεί
να δημιουργήσει πρόβλημα σε παρακείμενα σπίτια οπότε πρέπει να ερωτηθεί η Τεχνική Υπηρεσία για
την τοποθέτησή του.

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Διονύσου αφού, έλαβε γνώση των διατάξεων του άρθρου 84 του 
Ν.4555/2018 «Αρμοδιότητες Συμβουλίου Κοινότητας  Άνω των Τριακοσίων Κατοίκων»  και μετά από 
διαλογική συζήτηση 

                                                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

και εγκρίνει το εισηγούμενο σχέδιο αντιμετώπισης χιονοπτώσεων στην Κοινότητα Διονύσου.
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     Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΚΔ.                               ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                               1) Τσάκωνα Αικατερίνη    
     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  Μ. ΜΠΑΣΗΣ         2) Κατσανεβάκης Θεόδωρος

3) Μπομπής Κωνσταντίνος
4) Οικονομάκου Καλλιόπη
5) Ιατρού Δέσποινα                                  

                                                                            
                    

Ακριβές αντίγραφο
   Διόνυσος  17/11/2022                         

Ο Πρόεδρος του ΣΚΔ
                                                            Αναστάσιος  Μ. Μπάσης  
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